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Ata Ordinária nº 003/2019 
 
 ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2019.  
Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às 
dezenove horas, realizou-se a terceira (3ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Rudnei Alves de Oliveira e secretariado pelo 
Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz. Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da segunda (2a) 
Sessão Ordinária, realizada em vinte e cinco de fevereiro de dois mil e dezenove. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº059/2019, de 
autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e 
votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 
Projeto de Lei nº 009/2019, oriundo do Poder Executivo, que “FICA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE 
OSÓRIO.” Projeto de Lei nº010/2019, oriundo do Poder Executivo, que 
“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A FIRMAR TERMO DE PARCERIA 
COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL DE INTERESSES PÚBLICO-
OSCIP`S E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº011/2019, oriundo 
do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2019 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada 
Consta. Expedientes: Vereador: Jailson dos Santos (PMDB): Iniciou 
cumprimentando o Presidente e os demais colegas vereadores e a vereadora, ao 
público que assiste à sessão, as servidoras desta Casa Legislativa e ao jornal 
Fato em Foco. Falou que sua vinda a tribuna é para expor alguns acontecimentos 
que estão ocorrendo no município, nas obras, citou o exemplo do asfalto do 
Costãozinho, que já está na parte final, só falta colocar o asfalto e ele acredita 
que isso acontecerá semana que vem. Destacou a dedicação de seu partido 
(PMDB) e do partido de seus colegas vereadores, pelo empenho e esforço para 
que essa obra acontecesse, uma obra que levou anos para se concluir e graças a 
Deus, o Legislativo junto ao Executivo conseguiram que fosse liberada, pois é de 
extrema importância para a comunidade de Costãozinho e de todo o município. 
Mencionou sobre a água que vai ser instalada no Alto Rio de Dentro, Chapada do 
Morro Bicudo e Taquaruçu, uma obra que já foi licitada, uma emenda do 
Deputado Alceu Moreira de quinhentos mil reais. Citou outra emenda de duzentos 
mil reais do mesmo deputado, para a compra de um canhão, para colocação de 
óleo nas bananeiras dos agricultores, já foi licitada e comprada, além de duas 
câmaras frias. Registrou a participação de uma reunião juntamente com o vice-
prefeito Gilberto, o presidente do partido Ricardo dos Santos e o vereador Nilton 
para a realização da obra no posto de saúde da Roça da Estância. Comentou que 
é necessário falar das coisas boas que acontecem no município, mesmo que às 
vezes fique meio repetitivo, pois desta forma é percebido a importância que tem o 
presidente do partido, o vice-prefeito, a importância de todos os vereadores, que 
não medem esforços para sempre estar buscando emendas para o município 
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para que possam ajudar cada vez mais os munícipes. Finalizou sua fala 
parabenizando todas as mulheres, em especial a vereadora Aleide, que no 
próximo dia oito se comemora a dia internacional das mulheres. O vereador 
relatou que está preocupado com a reforma da previdência, principalmente em 
relação às mulheres que trabalham fora e ou na agricultura e ainda chegam em 
casa e precisam fazer as tarefas domésticas, ele espera que não seja mexido na 
aposentadoria, até mesmo porque se fosse justo as mulheres mereciam duas 
aposentadorias. Ordem do Dia: Projeto de Lei no 008/2019, oriundo do Poder 
Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2019, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. Composição da 
Comissão Especial para análise do Projeto de Lei nº 007/2018 que: “DISPÕE 
SOBRE A GESTÃO AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Presidente: Rudnei Alves de Oliveira; Relator (a): 
Aleide Maria Scarpari Pereira; Secretário: Jailson dos Santos e Suplente: Valmir 
Roldão Evaltd. Comunicados: A vereadora Aleide solicitou ao presidente para 
ser realizada uma reunião na próxima segunda-feira com a Comissão Especial 
criada para tratar sobre o Plano Diretor, que fiou agendada para as dezessete 
horas. Não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 


